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Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil 

e treze, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do 

Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 

340, neste Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número quarenta e cinco, da atual legislatura, com a presença dos 

Vereadores Hugo Fernandes, Gilson Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, 

Alexandre Barbosa Machado, Gideão Duarte Gonçalves, Carlos Magno da Silva 

Peres, Fabrício de Sá Xavier, Regina Célia Titonelli Nunes, João Siqueira Magalhães, 

Maurício Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência do primeiro. 

Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo 

Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Paulo Sérgio 

de Azevedo, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Mateus, Capítulo 21, 

Versículos 02 e 03. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Convite para o 

Almoço Dançante do Centro de Convivência e da Assistência Social em comemoração 

ao Dia do Ancião, a ser realizado no dia 25 de setembro; 02) Ofício nº 093/2013 da 

Secretaria Municipal de Educação, respondendo ofício nº 005/2013 referente aos 

cardápios da Rede Municipal de Ensino. Os Vereadores Fabrício de Sá Xavier, 

Maurício Sant’Ana Soares, Genessi Rodrigues da Silva, Gilson Teixeira Sales e Hugo 

Fernandes solicitaram cópia deste ofício; 03) Ofício PMM/SMOU nº 083/2013 da 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, respondendo ofício nº 593/2013. Os 

Vereadores Hugo Fernandes e Carlos Magno da Silva Peres solicitaram cópia deste 

ofício; 04) Ofício PMM/SMOU nº 082/2013 da Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo, respondendo ofício nº 550/2013. O Vereador João Siqueira Magalhães 

solicitou cópia deste ofício; 05) Ofício nº 036/2013 da Caixa Econômica Federal, da 

Sra. Franciny Pinheiro da Silva agradecendo pela Moção de Aplausos recebida; 06) 

Ofício do Secretário Municipal de Saúde, Sr. José Carlos Cabreira agradecendo a 

Moção de Aplausos recebida; 07) Ofício nº. 423/2013 do Gabinete do Sr. Prefeito 

Municipal, respondendo ofício nº 618/2013. O Vereador Hugo Fernandes solicitou que 

fosse encaminhada uma cópia deste ofício para cada Vereador; 08) Ofício nº 421/2013 
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do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal, respondendo ofício nº 621/2013; 09) Ofício nº 

422/2013 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal, respondendo ofício nº 617/2013; 10) 

Ofício nº 424/2013 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal, respondendo ofício nº 

583/2013; 11) Ofício SEMMAM nº 071/2013 da Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, respondendo ofício nº 573/2013. Os Vereadores Hugo Fernandes e 

Fabrício de Sá Xavier solicitaram cópia deste ofício; 12) Ofício PMM-SMAS nº 357/13 

da Secretaria Municipal de Assistência Social sobre o encaminhamento da resposta ao 

ofício 1435/13 (em anexo) da Promotoria de Justiça 2ª Promotoria de Justiça de Tutela 

Coletiva/Núcleo Pádua; 13) PMM-SMAS nº 356/13 da Secretaria Municipal de 

Assistência Social, respondendo ofício 615/2013. O Vereador João Siqueira 

Magalhães solicitou cópia deste ofício; 14) Ofício nº 439/2013 do Gabinete do Sr. 

Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 48/2013; 15) Ofício nº 087/2013 

da Secretaria Municipal de Educação, respondendo ofício nº 309/2013 sobre a 

reabertura da Escola Municipal Genserico Câmara Castro. Os Vereadores Hugo 

Fernandes, Maurício Sant’ana Soares e Alexandre Barbosa Machado solicitaram cópia 

deste ofício. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e 

Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereadora Regina Célia Titonelli 

Nunes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que retorne a adesivação 

nos ônibus escolares com a frase "Diga Não as Drogas", conforme era feito nos anos 

anteriores. Deferido. 02) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - Ao Presidente da 

Câmara Municipal de Miracema - Solicitação no sentido de que sejam incluídos na 

Ordem do Dia, em Regime de Urgência Simples, os Projetos de Lei Complementar: a) 

que Altera acrescentando ao Anexo II da Lei 813/99, item I, mais 01 vaga de 

Assistente Social, Grupo de Nível Superior de Escolaridade NS-02, Símbolo de 

Vencimento P-34, recrutamento restrito, e dá outras providências e; b) que Altera o 

Anexo II da Lei Municipal nº 813, de 15 de dezembro de 1999, que dispõe sobre o 

Plano de Cargos e, Vencimentos e Carreiras dos Servidores Públicos Municipais e dá 

outras providências. Conforme estabelece o Artigo 145 do Regimento Interno: “O 

regime de urgência simples será concedido pelo Plenário por requerimento de 

qualquer Vereador, quando se tratar de matéria de relevante interesse público ou de 

requerimento escrito que exigir, por sua natureza, a pronta deliberação do Plenário”. 

Em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 03) Vereador Alexandre 
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Barbosa Machado - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja 

encaminhada a Minuta do Projeto de Lei que institui o Programa Municipal de 

Incentivo à Doação de Sangue no Município de Miracema, inclusive envolvendo os 

Servidores Públicos Municipais. Deferido. O Vereador Alexandre Barbosa Machado 

fez uma explicação sobre a Minuta do Projeto de Lei, onde serão oferecidos alguns 

benefícios para as pessoas que doarem sangue. 04) Vereador Carlos Magno da Silva 

Peres - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim 

de que seja construída uma Unidade Básica de Saúde no Bairro Boa Vista e uma no 

bairro do Cruzeiro. Tal solicitação se deve ao fato de que já se encontra em 

construção uma unidade Básica de Saúde no Bairro Jardim Beverly, com revisão de 

entrega em dezembro, bem como que existe a previsão de construção de mais duas 

Unidades de Saúde em locais que ainda vão ser definidos. Deferido. 05) Vereador 

João Siqueira Magalhães - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, com vistas a 

Secretaria de Obras e Urbanismo, no sentido de que seja realizada a construção de 

um manilhamento na Rua Santo Antônio, com o objetivo de resolver de vez o 

problema relacionado com as águas pluviais. Tal solicitação se deve ao fato de que 

quando chove as águas percorrem ao longo da referida rua, desde a residência do Dr. 

José Paulo Machado até a Fundação Leão XIII, sem nenhum bueiro neste trecho. 

Deferido. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que fez um requerimento 

de seu gabinete solicitando a doação de duas ambulâncias ao Deputado João Peixoto, 

assim acredita que tal pedido foi atendido. 07) Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou 

Moção de Aplausos para a Sra. Elizabeth Zacarias Nascimento, Ex-Diretora do Centro 

de Convivência, pelo belíssimo trabalho realizado enquanto esteve à frente do Cargo 

de Diretora do Centro de Convivência, cuidando dos idosos miracemenses com muito 

carinho e respeito. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares vai assinar esta Moção. 

Antes de realizar seu requerimento, o Vereador Genessi Rodrigues da Silva 

esclareceu que quando se tornou Vereador passou a estudar a Lei Orgânica Municipal 

e o Regimento Interno da Câmara Municipal, com isso, resolveu dar início à Faculdade 

de Direito, para que assim tivesse condições de adquirir melhores conhecimentos. 

Dessa maneira, esclareceu que está em período de provas e, por isso, pede a 

compreensão dos demais Vereadores por estar se ausentando mais cedo das 

reuniões. 08) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Chefe da Polícia Civil, 
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Delegada Martha Rocha - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que 

seja implantada no Município de Miracema uma Delegacia de Atendimento à Mulher 

ou um Posto de Atendimento Especializado à Mulher, com o objetivo de melhor 

atender as mulheres, tendo em vista que existem muito casos de violência contra a 

mulher em nossa região. Aprovado. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo 

destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Sr. Waldir Souza para falar sobre o Aumento dos 

Impostos dos Taxistas. Com a palavra o Sr. Waldir Souza, após cumprimentar todos 

os presentes, esclareceu que tem pouca coisa para falar, pois os Vereadores já 

conhecem a situação de Miracema e a população confia neles, assim acredita que a 

situação dos impostos será revista com carinho. Acrescentou que está confiante na 

atitude dos Vereadores sobre a decisão que será tomada em relação ao aumento dos 

impostos dos taxistas, pois ele será realizado de forma exagerada. Esclareceu que 

não visualiza a necessidade do aumento da taxa de transmissão do ponto de táxi, uma 

vez que o Município possui apenas 20 (vinte) taxistas e eles, inclusive, correm um 

risco muito grande no trabalho realizado. Disse que se os impostos aumentarem muito 

a população de Miracema vai ser bastante prejudicada, sendo que um Deputado 

ajudou a Prefeitura de Miracema quando a AMPLA quase cortou sua luz, no dia 

seguinte em que o prefeito tomou posse, mas este Deputado encaminhou a verba 

necessária para pagar a metade da dívida existente. Por fim, disse que, no passado, 

existiu uma pessoa na casa dos pobres que trancava os idosos e não os deixava 

saírem, mas este problema foi resolvido. Dessa forma, pediu para que os Vereadores 

fizessem uma visita na casa dos pobres para constatar a atual situação. O Vereador 

Paulo Sérgio de Azevedo parabenizou a coragem do Sr. Waldir, esclarecendo que os 

cidadãos tomam conhecidos das notícias da maneira com que ela foi passada. 

Acrescentou que os Vereadores possuem a responsabilidade e a capacidade de 

chegar a um denominador comum, pois entende que as taxas estipuladas para os 

taxistas são muito altas. Disse que, atualmente, não existe nenhuma garantia da 

Prefeitura de quem são as pessoas titulares dos pontos. O Sr. Waldir esclareceu que 

possui uma documentação, sendo que o Prefeito Municipal está buscando 

regulamentar esta situação urgente, pois os taxistas pagam os impostos devidos. O 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que a taxa de transferência de táxi só 

será paga quando ela for realizada para terceiros, sendo que a transferência dentro da 
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família não será cobrada. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares acredita que está 

taxa de transferência pode ser revista, pois existem poucas pessoas que utilizam os 

taxis dentro do Município de Miracema. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

esclareceu que os Vereadores estão estudando Projeto de Lei para encontrar um 

ponto que será favorável para todos os envolvidos. O Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves esclareceu que os taxistas da rodoviária sempre atenderam a demanda da 

população miracemense e que a realidade do Município de Santo Antônio de Pádua é 

diferente da realidade do Município de Miracema. Acrescentou que os Vereadores vão 

analisar os aumentos dos impostos dos taxistas e que as discussões sobre este 

assunto já se iniciaram. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que todos as 

pessoas acompanharam as manifestações por causa do aumento de R$ 0,20 (vinte 

centavos) de aumento no transporte público. Assim, acredita que a população deveria 

ter o conhecimento do Projeto de Lei que instituirá o novo Código Tributário. 

Esclareceu que tem a impressão de que o Projeto é fora da realidade do Município de 

Miracema, acrescentando que tem uma proposta a realizar sobre o referido projeto. 

Disse que no passado foi tentado realizar um aumento nos valores do IPTU, porém a 

população fez uma manifestação e os valores foram mantidos. Acrescentou que 

Miracema é uma cidade relativamente pobre e o aumento dos impostos vai gerar uma 

inadimplência muito grande, sendo que ficou preocupado com algumas situações, 

principalmente com a adição da taxa de iluminação dentro do Projeto que dispõe sobre 

o Código Tributário. Por fim, sugeriu aos Vereadores realizarem seus estudos com 

carinho, acreditando que os Vereadores não aprovarão o aumento. O Vereador 

Fabrício de Sá Xavier parabenizou o Sr. Waldir, acreditando que este Projeto fere a 

moralidade do Município, pois os índices de reajustes estão fora da realidade 

Municipal, sendo que por causa de apenas R$ 0,20 (vinte centavos), a população foi 

para as ruas se manifestar. Esclareceu que não pode votar um projeto que fere a 

população menos favorecida, acrescentando que é a favor do novo Código Tributário, 

mas seu estudo deveria ser realizado com o tempo necessário. O Sr. Waldir Souza 

esclareceu que confia nos Vereadores. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse 

que gostaria de contra com a presença das outras classes para discutir dobre o 

Código Tributário, acrescentando que Miracema é um Município carente e o aumento 

dos impostos não pode ser realizado de forma exorbitante. O Vereador Hugo 
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Fernandes disse que seria interessante se todas as classes pudessem se manifestar 

sobre o Projeto do Código Tributário, entretanto apenas os taxistas demonstraram 

interesse. Esclareceu que será realizada uma reunião, na quinta-feira, pela parte da 

tarde, onde os Vereadores conversarão para chegar em uma conclusão sobre as 

emendas que serão apresentadas, tendo como objetivo não prejudicar a população. O 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva informou que os Vereadores tem se dedicado 

para realizar o estudo do Projeto, sempre buscando priorizar a população. Esclareceu 

que o atual Código está em vigor desde 1973 e a Prefeitura Municipal encontrou a 

necessidade de atualizá-lo, sendo que conhece as dificuldades dos comerciantes para 

manter seus estabelecimentos. Acrescentou que alguns pontos do Projeto de Lei 

serão revistos, pois acredita que as taxas ficaram muito altas e os Vereadores irão 

entrar em um consenso para resolver estas pendências. O Vereador João Siqueira 

Magalhães informou que serão feita Emendas no referido Projeto de Lei, sendo que, 

no caso no Prefeito vetar alguma, o Projeto retornará para outra votação. O Vereador 

Hugo Fernandes esclareceu que os Vereadores devem realizar sua parte e se o 

Prefeito Municipal vetar as emendas será sua responsabilidade. A seguir o Sr. 

Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. A Vereadora Regina 

Célia Titonelli Nunes esclareceu que o Código Tributário é muito importante para o 

Município, pois ele vai influenciar a vida de toda a população. Esclareceu que existem 

algumas partes inconstitucionais no Projeto e acredita que esta é uma matéria que 

deve muito debatida, inclusive com a participação popular. O Vereador Paulo Sérgio 

de Azevedo acredita que o denominador comum só será obtido quando os Vereadores 

se reunirem e discutirem sobre o Projeto de Lei, pois ainda não conseguiu ler o 

referido integralmente e gostaria que os Vereadores se unissem para realizar as 

devidas alterações. O Vereador Alexandre parabenizou o Sr. Waldir por expor o ponto 

de vista dos taxistas e espera que na próxima reunião todos os Vereadores estejam 

presentes na votação do Projeto de Lei. O Vereador João Siqueira Magalhães 

esclareceu que enquanto houver possibilidade de entendimento os Vereadores devem 

buscar conversar o máximo possível, sendo que as manifestações ocorridas no Brasil 

não foram apenas pelos 0,20 (vinte centavos). Por fim, destacou que no começo do 

governo foi criada uma nova Secretaria com diversos cargos comissionados. O 

Vereador Gilson Teixeira Sales disse que com calma, dedicação e respeito ao povo de 
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Miracema os Vereadores irão tomar a decisão mais sensata possível. O Vereador 

Gideão Duarte Gonçalves disse que lamentavelmente este Projeto chegou com um 

tempo muito curto, esclarecendo que, se por ventura, o Prefeito vetar as emendas dos 

Vereadores o Projeto só valerá para o ano de 2015. Acrescentou que já esboçou 

algumas emendas, sendo que está preocupado com as pessoas carentes, pois 

sempre que lutou para a realização de isenção do IPTU. Por fim, esclareceu que o 

Tribunal de Contas determina que o Prefeito Municipal execute judicialmente as 

dívidas vencidas de IPTU. Por fim, o Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou 

Moção de Aplausos para o Sr. Rodolfo Poeys Ferreira, por ter passado no vestibular 

para a Pós Graduação em especialização em Gestão Pública Municipal pela 

Universidade Federal Fluminense (UFF), no polo de Volta Redonda. Na oportunidade 

aproveitamos para parabenizá-lo pela dedicação, zelo e profissionalismo À frente da 

Chefia do Setor de Controle e Fiscalização junto a Secretaria Municipal de Fazenda. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo Fernandes disse que 

gostaria de fazer uma crítica, de forma construtiva, ao Secretario Municipal de Defesa 

Civil, pois no seu ponto de vista não está notando nenhum tipo de ação eficiente desta 

Secretaria Municipal, assim vai reiterar o convite para o Secretário de Defesa Civil 

para que ele compareça na reunião de segunda-feira, dia 30 de setembro. Esclareceu 

que aconteceu assalto no guichê da Empresa 1001, onde o funcionário foi inclusive 

agredido, demonstrando a falta de guardas na Rodoviária. Acrescentou que o trânsito 

miracemense também está um caos e que a única medida realizada foi a pintura dos 

meios fios. Disse que algumas pessoas estão reclamando a forma desrespeitosa com 

que o Secretário Municipal trata algumas pessoas. Por fim, destacou que não está 

satisfeito com o trabalho do Secretário. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse 

que concorda com as palavras do Vereador Presidente, sendo que já foi procurar o 

Secretário e ele lhe tratou muito mal. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que não 

está sendo visto nenhum tipo de trabalho realizado pela Secretaria Municipal de 

Defesa Civil e Segurança Pública. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente 

encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 26/09/2013, 

às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente 

Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata 
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que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 26 de 

setembro de 2013. 
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